
OBAVIJESTI 
 

Kroz tjedan posebno slavimo: 

Dan Spomen/blagdan Mise 

Ponedjeljak 25. 07. Sv. Jakov, ap u 7,30 i u 20,00 sati 
Utorak  26. 07. Sv. Joakim i Ana, roditelji BDM u 7,30 i u 20,00 sati 
Srijeda 27. 07. Sv. Kristofor, drugotni zaštitnik u 7,30 i u 20,00 sati 
Četvrtak 28. 07. Svagdan 17. tjedna kroz godinu u 7,30 i u 20,00 sati  
Petak 29. 07. Sv. Marta  u 7,30 i u 20,00 sati 
Subota 30. 07.  Svagdan 17. tjedna kroz godinu u 9,00 i u 20,00 sati  
Nedjelja 31. 07. 18. NEDJELJA KROZ GODINU u 7,30; 10,00; i u 

20,00 sati 
 
- Danas su sv. mise u 7,30; 10,00;  i u 20,00 sati.  
- U subotu je prva sv. misa u 9,00 sati u kapeli sv. Josipa, a večernja sv.  
misa u 20,00 sati je u župnoj crkvi. 
- Tisak: Glas koncila, Kana i Kvarnerski vez. 
 

 
 

 
 U crkvi sv. Nikole su sv. mise u 19,00 sati, osim u srijedu, u 8,00 sati. 
 
Izdaje:        Župni ured, Š. Kv. Kozulića 8, 51550 Mali Lošinj   
                   Tel. 051/231-731; fax. 051/233-942.   
                   E-mail: zupni.ured.mali.losinj1@ri.t-com.hr  
Odgovara:  Ivan Brnić, župnik 

 

 
17. NEDJELJA KROZ GODINU  

Današnja čitanja              
Prvo čitanje: 1Kr 3,5.7-12 
Drugo čitanje: Rim 8,28-30                          
Evanđelje Mt 13,44-52 

U ono vrijeme: reče Isus mnoštvu: 
"Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno 
na njivi: čovjek ga pronađe, sakrije, sav radostan 
ode, proda sve što ima i kupi tu njivu." "Nadalje, 
kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronađe jedan 
dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga." "Nadalje, kraljevstvo je 
nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, 
izvuku  je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na 
svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, 
gdje će biti plač  i škrgut zubi." "Jeste li sve ovo razumjeli?" Odgovore mu: 
"Jesmo." A on će im: "Stoga svaki pismoznanac upućen u kraljevstvo nebesko 
sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro." Kad Isus završi 
sve ove prispodobe, ode odande. 

 
RADOSTAN BOGATAŠ 

Ne znam jeste li se ikada zapitali što je Vaša prava radost? Što Vas čini 
radosnima? I ja sam se također to zapitao i pokušao dati odgovor! Moja radost je 
moja obitelj, moji dragi prijatelji, moje zdravlje, moje zanimanje, zvanje, uspjesi, moje 
. . . Mogu još nabrajati sve ono što me čini radosnim! To je blago koje je otkriveno na 
njivi moga života i s kojim sam postao radostan bogataš. To Blago ne opterećuje, 
nego, štoviše, smiruje! To Blago ne trebam čuvati u dobro osiguranim sefovima. To 
Blago mene čuva i s njim sam siguran. To Blago nije na burzi dionica. Tom Blagu sam 
ja  vrijednost i Ono sa mnom ne mešetari! To Blago je moj Isus. On daje smisao 
svakoj mojoj radosti i s Njim sam svakim danom bogatiji i bogatiji, upravo radostan 
bogataš! Neka mi bude dopušteno još Vas jednom upitati, što Vas čini radosnima? 
Jeste li tragali za blagom po njivi svoga života? Ako jeste, a niste ga pronašli, 
pokušajte ponovno! Sigurno ćete pronaći Blago koje čini radosnim! 

Isusa! 
                                                               Josip Šimunović  

 Godina: IV                      24. srpnja 2011.           Broj: 146 



 

Sotonin poučak o kršćanima i modernom načinu života 

Uskrsnućem Isusa Krista, pali anđeo po imenu Sotona zbačen je u podzemlje 
i on je postao poraženi vječni gubitnik. On, iako poražen, ne spava. I dalje 
ubire nove i nove žrtve koje uspije svojim lažima obmanuti.  

Sotona je i u podzemlju ustrojio svoju vojsku koju je nazvao 
demonima. Na ustroju svoje vojske Sotona prozbori demonima svojim 
podanicima ovako:  

"Neprijatelju našem, Bogu, ne možemo ništa, ali one koji vrše 
Njegove zapovijedi, možemo zavarati i pridobiti za nas. Katolicima ne 
možemo zabraniti odlazak u njihove crkve niti čitanje Svetog pisma, 
ali ih možemo zavarati tako da im više ne raste ljubav za Isusa Krista, 
da nemaju kontakt s Njim, odnosno razgovor - molitvu. Ako ih u 
ovome uspijemo zavesti i zavarati, pridobit ćemo ih za sebe. Ako ih 
pridobijemo, imat ćemo i vlast nad njima jer dok se oni mole, mi smo 
u opasnosti. Dakle pustite ih ići u crkvu, pustite ih činiti sve po 
njihovim običajima, ali ukradite im vrijeme. Vrijeme za razgovor s 
Bogom, odnosno molitvu. Tako glasi naredba moja, vama vojnici 
podzemlja. Dakle krenite i zavarajte ih!"  

"Ali kako to učiniti", pitaju demoni?  

Sotona odgovori: "Opteretite ih svaki dan beskorisnim i beznačajnim 
sitnicama, zavladajte njihovim mislima i izmislite uvijek nešto novo. 
Usmjeravajte ih tako da imaju mnogo izdataka, da im potrošnja bude 
što veća, da dižu nove i nove kredite, žene nagovorite da žive za svoj 
posao jer će tako biti u pažnji i okruženju poslovnih ljudi, a manje sa 
svojom djecom. Muževe im nagovorite da rade sedam dana tjedno, 
svaki dan 10 - 20 h i tako će biti umorni i neće imati vremena za 
obitelj i molitvu. Na taj način ćemo im osigurati isprazan život. Pod 
svaku cijenu držite ih dalje od djece jer tako će im se konačno raspasti 
obitelj. A kad im se raspadne obitelj, neće imati dom koji im znači 
sigurnost. Glave im napunite tako da ne čuju blagi glas Duha Svetoga. 
Naučite ih slušati glazbu dok jure svojim automobilima da im misli 
odlutaju i postanu nepažljivi. Radio, televizore, kompjutore, mobitele 

rasporedite da su im uvijek u neposrednoj blizini, da im odvlače 
pozornost od njihovih bližnjih. Pazite da gdje god zalaze: u 
prodavaonice, restorane, kafiće, kazalište po danu i po noći, da nikad 
ne čuju kršćansku glazbu jer bi je mogli nesvjesno zapjevušiti. Tako 
ćemo zatrovati njihove misli i prekinuti kontakt s Isusom Kristom i 
njihovo zajedništvo. Preplavite ih časopisima, čak i stol gdje objeduju 
napunite tiskom, svaki sat im plasirajte nove i nove vijesti o 
ubojstvima, pljačkama, zrakoplovnim nesrećama, ratovima, 
pobačajima, eutanaziji, samoubojstvima, enormnim svotama novca od 
preprodaje droge. Oblijepite im ulice reklamama, poštanske sandučiće 
zatrpajte reklarnama o gratis proizvodima. Na naslovnim stranicama 
novina neka budu što ljepše i ljepše golišave djevojke. Muževima će 
privući pažnju te im njihove žene neće više biti privlačne. To 
doprinosi raspadu njihovih obitelji.  

U slobodno im vrijeme opteretite misli da se na posao vraćaju umorni, 
da nemaju vremena izaći u prirodu i diviti se tom veličanstvenom 
Božjem djelu. Šaljite ih u kafiće, zabavne parkove, kina, na koncerte, 
jer nam je cilj da budu zauzeti, zauzeti, zauzeti ... Vrijeme za obitelj i 
Boga ne smiju imati.  

Ne dozvolite im da razgovaraju s Bogom. Dok razgovaraju, opteretite 
ih ispraznim govorima i lažima, neka se hvale kako bi kasnije imali 
grižnju savjesti. Najvažnije je da ih držite podalje od molitve da 
nemaju vremena zahvaljivati Bogu. Neka stalno imaju osjećaj 
zauzetosti, prenatrpanosti da im na pamet ne bi pala evangelizacija, jer 
bi mogli pridobiti neku dušu za Boga. Usadite im u srca ponos, 
sebičnost, oholost, proždrljivost, inat, bahatost da se ne bi ponizili i 
tražili od bližnjega i Boga oprost i time novu snagu i silu Duha 
Svetoga. Tako će biti prisiljeni živjeti od svoje vlastite snage. Poradi 
vlastitih poslovnih ciljeva i ideala bit će spremni žrtvovati svoje 
zdravlje čak i svoje obitelji. Vjerujte, ovaj plan će uspjeti."  

Govor je završen, a demoni su brže bolje krenuli po svijetu izvršavati 
dobivenu zadaću, omesti kršćane i obmanuti ih da cijeli život provode 
jureći amo tamo.  

Autor nepoznat  


